

—Viene de la página 2.

—Viene de la página 2.

sembrado maquilishuat y árboles de fuego; en la Autopista Sur, acacias, laurel de la India y eucaliptos; en la avenida Bernal y colonia Satélite, magnolias y alimayás.

Indica que otras arterias arborizadas son la calle antigua a San Antonio Abad, 75a. Avenida Norte, bulevar San Antonio Abad, calle Circunvalación, Autopista Norte, avenida España, bulevar Venezuela, Paseo General Escalón y la doble vía a Santa Tecla.

Señala que en numerosas arterias, zonas verdes, triángulos, plazas y parques se están plantando más árboles, ornamentando y llevando a cabo el aseo de cada lugar.

Indica que el programa de arborización y reforestación será permanente en la capital y los alrededores. Hasta hoy el proyecto comprende la siembra de 300 mil arbolitos, la protección de los mismos y el manejo de fertilización y control de plagas.

Asamblea

—Viene de la página 3.

dente Alfredo Cristiani en torno de la búsqueda de los mecanismos para que la subversión se incorpore al proceso democrático.

Cristiani anunció el lunes que la Comisión de Diálogo será integrada por representantes de los tres Organos del Estado y que esta semana se darán a conocer los nombres de las personas que la formarán, a fin de iniciar contactos con el FMLN lo antes posible.

Alvarenga Valdivieso sostuvo que la participación del Parlamento en este organismo le dará mayor credibilidad y altura a las conversaciones, que tienen como objetivo lograr un acuerdo con los sediciosos para que depongan su actitud violenta y así alcanzar la paz.

Por otra parte, sobre el caso de los terroristas lisiados que se han tomado la Catedral Metropolitana para exigir al Gobierno facilidades para salir del país recibir tratamiento médico, el funcionario puntualizó que deben buscar los canales legales para viajar al extranjero y no pedir trato especial.

Si no tienen ningún impedimento legal, lo que deben hacer es presentar sus documentos en Migración y solicitar sus pasaportes, tal como lo hacen todos los ciudadanos salvadoreños.

rrorista de pseudónimo Chino llevó a su casa un lote de armas cortas y bloques de TNT. Posteriormente fueron sacadas y trasladadas a casa del profesor José Raúl Jiménez.

Agrega el cuerpo policial que la señora confesó que en su casa se picaban estenciles para imprimir propaganda marxista llamando al pueblo a la insurrección. Los panfletos eran recogidos por el mismo "Chino".

Dijo la detenida que la mayoría de integrantes o por lo menos dirigentes de ANDES 21 de Junio militan en las diferentes organizaciones que forman el FMLN. Aseguró que hasta el momento que la dirección la ha mantenido el FPL, pero que ultimamente el Partido Comunista quiere retomar el trabajo político por lo cual existen problemas internos en el gremio de maestros.

La subversiva entregó a las autoridades un amplio listado de personas, con sus cargos que militan dentro del Partido Comunista y el FMLN.

Culpan a Interior

—Viene de la página 2.

mente la función de compresora de la Alameda queda anulada con el aparcamiento de vehículos de personas que visitan el Ministerio del Interior, provocando congestiones, provocando congestiones, que a su vez, son causa de la pérdida de horas-hombre, gasto de combustible y otros inconvenientes que por regla general, se traducen en dinero que terminan pagando los sufridos ciudadanos.

Los titulares del Interior, según informaron guardas de la valla que cierra el paso, han ordenado impedir el ingreso de autos a la periferia del edificio de ese ministerio, por supuestas razones de seguridad. "Generaron el problema, pero no lo acompañaron de una solución", dicen los quejosos.

Estos últimos señalan que existen predios baldíos en la proximidad de la CEL, donde hay suficiente espacio para acomodar vehículos a una distancia que no afecta la seguridad de ninguna de las oficinas del sector.

Nuestros informantes añaden que el aparcamiento podría cobrarse por hora o fracción, ingreso que se destinaría al mantenimiento de la plaza.

URSS Destruye Satélite Espía al Perder Control

WASHINGTON, agosto (EFE).—Un avanzado satélite espía de la URSS fue explotado deliberadamente el 28 de julio en el espacio cuando los expertos de tierra perdieron el control del aparato, informa el número de esta semana de la revista "Aviation Week Space Technology".

La revista semanal estadounidense destaca que en los últimos meses la URSS y Estados Unidos han incrementado su actividad de espionaje aeroespacial, y que el accidente soviético del mes pasado

es uno de los mayores ocurridos a ese país en el programa de reconocimiento del terreno y movimientos militares estadounidenses.

"Aviation Week" señala que miembros del espionaje estadounidense creen que el "Cosmos 2030", de 7,5 toneladas y valorado entre 50 y 75 millones de dólares, fue lanzado al espacio el 12 de julio pasado.

Tales funcionarios opinan que fue destruido en órbita intencionalmente para evitar que sus sofisticados aparatos de reconoci-

miento a bordo, cayeran en poder de los servicios de espionaje de EE. UU. además de impedir que sus restos causaran daños en zonas pobladas.

Su explosión ocurrió diez días antes de que cinco astronautas estadounidenses cumplieran una misión secreta que incluía la colocación de un satélite espía capaz de fotografiar gran parte del territorio de la URSS.

El semanario agrega de que, mientras se investigan las causas de los fallos que tuvo el "Cosmos 2030", los soviéticos continúan probando diferentes tipos de avanzados aparatos

espaciales de reconocimiento.

Un analista militar dijo a la revista que no se explica los motivos que tiene la URSS para llevar a cabo una acelerada carrera de espionaje aeroespacial, en una época en la que han mejorado sus relaciones con Estados Unidos y afronta presiones para reducir los costos de su programa espacial.

Para los militares norteamericanos el "Cosmos 2030" pertenece a una cuarta generación de aparatos espía soviéticos, que generalmente operan durante siete u ocho semanas en el espacio.



**CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA
DE EL SALVADOR**

**ASOCIACION SALVADOREÑA DE
INDUSTRIALES**

AVISO URGENTE

A NUESTROS ASOCIADOS

A los importadores de bienes provenientes de Costa Rica, y servicios relacionados con la importación de estos bienes (Seguro y Flete), que tengan pagos pendientes por mercancías ingresadas hasta el 24 de julio, se les solicita enviar a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador la siguiente información:

- Monto de los pagos pendientes por bienes ingresados hasta el 31 de mayo, expresados en US\$.
- Monto de los pagos pendientes por bienes ingresados entre el 1 de junio y el 24 de julio, expresados en US\$.

Esta información deberá ser acompañada del formulario aduanero correspondiente.

El propósito de esta petición es plantear al BCR la posibilidad de que esas importaciones sean atendidas en el mercado de tipo de cambio fijo.

Favor dirigir la información a:

Cámara de Comercio e Industria de El Salvador,
9a. Av. Norte y 5a. Calle Pte., San Salvador.
Tel. 71-2055.

Attn. Gerencia Técnica.

Fecha límite de envío: Lunes 28 de agosto de 1989.